
×
× ＝
×
× ＝

- - -
- - - ＝

-
- ＝

＝

×
× ＝

斎場整備土工事

× ＝

+ -
+ - ＝

-
- ＝

÷

÷ ＝

+

+ ＝

※ 今後考慮すべき土量

調整池土工

舗装土工

構造物土工

建築・設備基礎工

切土工（表土剥ぎ取り30cm）

踏込沈下標準
値は下表参照

田面積 踏込沈下標準値

田面積

土量計算参照

土量計算参照

土量計算参照

土量計算参照

土量計算参照

土量計算参照

山林面積 踏込沈下標準値

田面積 踏込沈下標準値

設定造成基面高さ 追加高さ 調整高さ

●余剰土を発生させないために、設定高さFH=37.7mに追加
すべき造成高さ（流用土を使い切るための高さ）を算定

●西側道路からの流用土を見込んだ際に余る土量を算定

●追加高さを考慮した造成基面高さを算定

32,300m2

37.70m 0.125m 37.825

斎場不足土

11,309

斎場面積

余剰土

追加高さ

西側道路流用土1

余剰土

工　　種 規格・寸法 単位
数　　量

備　考
合　計

　踏込沈下 山林 t=5cm ｍ3

西側市道土工事 （C案）

18,100

田　t=15㎝ ｍ3 435

　切土工 土砂掘削 ｍ3

12,8604,660

　盛土工 路床盛土 ｍ3 4,660

11,309
西側道路発生土

　発生土 ｍ3

東側市道へ流用

斎場へ流用 ｍ3

踏込沈下標準値

ｍ3 1,551

東側市道土工事 （C案）

　踏込沈下 田　t=15㎝ ｍ3 2010.15m1,340m2

　切土工 土砂掘削 ｍ3 0

　盛土工 路床盛土 ｍ3 1,350

　不足土 ｍ3 1,551

FH=37.70m
設定造成基面高さ

10cm単位未満
切り捨て

18,100

　踏込沈下 田　t=15㎝ ｍ3 4,845

　切土工 土砂掘削 ｍ3 32,616 32,616

35,040　盛土工 路床盛土 ｍ3 35,040

　不足土 ｍ3 7,269

-4,0407,269

0.1254,040m3

切土量 沈(山)
145

沈(田)
435

盛土量

⇒計画造成基面高　FH=37.80ｍ

2,900m2 0.05m

2,900m2 0.15m

32,300m2 0.15m

4,845 35,040 32,616
踏込沈下 盛土量 切土量

外構基面高（一次造成計画高）　計算書

東側道路不足土

12,860 1,551
東側市道不足土

西側道路流用土1

西側道路流用土2
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※本図の座標は世界測地系(測地成果2011)であり、
標高は一等水準点5423(H=32.979)を基準とした。
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